



Ioan 20:21

„Cum M-a trimis pe Mine Tatăl,
așa vă trimit și Eu pe voi.”

Numărul 16, Săptămâna 15, 12-18 Aprilie, Anul 2021

Info din Madagascar

Madagascarul e sub „clanță”, dar Evanghelia-i speranță!

Madagascarul este închis! Este închis la mai multe nivele din cauza celui de-al doilea val de pandemie, de data asta Cov-Sars 20. Oamenii nu pot călători dintr-un județ în altul, deoarece sunt închise granițele între județe. Una dintre prietenele noastre, doamna Mamenoso, și-a lăsat copilul de vârsta lui Filip (aprox. 10 ani), „obligat să stea în vacanță”, la una dintre fiicele ei, în alt județ. După trei săptămâni de stat la sora lui mai mare, copilul a fost adus la granița dintre județe, ca să fie recuperat de mama lui. A fost imposibil! Pe lângă că i s-au cerut bani de ordinul unui salariu mediu pentru această „trecere frauduloasă”, au fost alte complicații. Așa că Mamenoso s-a resemnat că băiatul ei va putea veni acasă doar după ce guvernul va mai relaxa blocajul datorat pandemiei. Poate dura chiar și câteva luni! Anul trecut nu am putut circula 6 luni între orașe și între județe. A fost teribil!



Țara a fost închisă! Nici măcar malgașii din exterior, care locuiesc în Franța, Anglia, Reunion, SUA și alte țări nu mai pot reintra în țara lor. Nu știm cât vor dura aceste restricții.

Este clar că misionarii ieșiți afară nu vor mai putea intra prea repede în Insula Roșie. Poate vor trebui chiar să se roage ca Domnul să deschidă uși pentru asta!
Ieri și astăzi am fost blocați toată populația în case!

Guvernul a instaurat restricții foarte aspre pentru a încerca să rupă lanțul pandemiei, așa că două zile armata și mașinile blindate sunt pe străzi, călătoriile sunt suspendate, iar cei care călătoresc, trebuie cu adevărat să aibă motive foarte speciale: urgențe pentru spitale, nevoi speciale!

Bisericile sunt închise! Dacă au fost permise întâlniri cu maxim 50 de persoane, apoi au fost reduse întâlnirile la 30 de persoane cu distanță între ele, iată că în aceste zile s-au închis și bisericile, iar întâlnirile au fost suspendate!



În tot acest blocaj, Dumnezeu nu poate fi ținut închis! El se plimbă nestingherit pe la cei bolnavi, pe la cei singuri, pe la cei blocați în diferite locuri și aduce speranță inimilor înghețate de frica virusului sau a morții!

Suntem recunoscători și noi pentru că în această perioadă putem să predicăm nestingheriți Evanghelia speranței, a Vieții, a bucuriei în mijlocul încercărilor, prin emisiunile pe care le transmitem prin cele 12 stații radio FM din regiunile Vakinankaratra, Menabe și Manakara. Îi suntem recunoscători Lui Dumnezeu, dar și dvs pentru acest parteneriat, care este **aducător de speranță și bucurie!**

Conturile FUNDAȚIEI APME :

www.apme.ro

RON: RO20 BTRL RONC RT00 G897 1802

EUR: RO32 BTRL EURC RT00 G897 1801

USD: RO45 BTRL USDC RT00 G897 1802

Banca Transilvania – SWIFT CODE: BTRLRO22

Pentru donații în SUA sau CANADA :

DISCOVER YOUR MISSION – www.dymission.com

Pastor Florin Cîmpean

MISIUNEA GENESIS – www.misiuneagenesis.org

Reverend Ilie Tomuța



Contacte Familia Șaitiș:

saitis.marcel@gmail.com ptr confirmare

ioana.saitis@gmail.com

Pagină web: www.misiunemadagascar.ro

Facebook: [misiune madagascar](https://www.facebook.com/misiune.madagascar)

Grup facebook: Marcel & Ioana Șaitiș

Menționați la fiecare donație: „Pentru Familia Șaitiș, Madagascar” sau „Joy 4 Madagascar”